

保定晚报编辑部主办 E-mail:bdwbzbs@126.com 责编:庞建芳 美编:许光

涵盖特色餐饮、精致零售、文创融合、生活美学、时尚休闲等多元业态

## 深圳园星潮里:更新潮的新生活场景等你来打卡

保定晚报讯(记者霍若雯 通讯员马腾飞)10月11日晚,深圳园星潮里商街举办“潮生 ONE 物 随星闪耀”一周年庆典活动,不仅为市民带来了一场活力满满的消费体验,更以独特商业魅力为城市夜经济注入新动能。

舞台灯光绚烂,动感音乐劲爆。随机舞蹈偶像联盟带来的热身表演瞬间点燃现场激情。伴随激昂鼓乐划破夜空,四只“雄狮”在炫酷电光特效中跃上舞台,时而腾跃翻滚,时而灵动起舞,以最具中国韵味的方式为周年庆典拉开序幕。

在全场观众整齐的倒数声中,与会嘉宾共同登台切下巨型周年庆蛋糕第一刀,冷焰火装置随之启动,迸发出耀眼的金色火花。当熟悉的《生日快乐》旋律响起,庆典迎来最浪漫的环节——一场梦幻气球雨缤纷而至。数千只粉色气球从半空中缓缓飘落,让人仿佛置身于

童话世界。“太惊艳了!一定要拍下来分享!”现场观众一边品尝美味蛋糕,一边举起手机拍照打卡,兴奋地与亲友共享眼前美景。

除了视觉盛宴,丰富多彩的互动环节同样让市民大呼过瘾。品牌家电、优质家纺等丰厚好礼轮番送出,每一次开奖都引发全场阵阵欢呼。现场,美食小吃、潮流好物等摊位前更是人头攒动,大家尽情享受这场美好难忘的周年庆典之夜。

作为深圳园首个商业项目,星潮里商街运营一年来,已成功吸引50余家知名品牌店铺入驻,涵盖特色餐饮、精致零售、文创融合、生活美学、时尚休闲等多元业态,并通过举办追光生活艺术节、“弄潮计划”首届消夏节、七夕心动浪漫派对等主题活动,持续构建更便捷、更新潮、更高品质的新生活场景。



深圳园星潮里开街一周年庆典现场。 保定晚报记者 翟志刚 摄

河北深保投资发展有限公司副总经理、商管公司执行董事樊长在表示,深圳园商业项目将深度融合本地文化特色与消费潮流趋势,优化业态组合与品牌

结构,积极策划举办更多贴近市民需求、富有新意的主题消费活动,以实际行动助力保定商业高质量发展,努力打造保定东部新城一张亮丽的商业名片。

近年来保定共参与制定国际标准5项、国家标准170项、行业标准74项

## 保定标准化工作走在全省前列

保定晚报讯(记者李笑笑)10月14日是第56届世界标准日。10月13日,我市以“标准嘉年华”形式举办主题活动,进一步推广标准化理念,增强全民标准化意识。

今年世界标准日的主题为“美好世界的共同愿景:增强伙伴关系,共促可持续发展”。本次活动由市场监督管理总局指导,市标准化所、保定隆达铝业有限公司、市标准化协会主办。

活动现场设置包括隆达铝业、长城汽车、英利能源、古城香业、陈氏定瓷、柿柿如意、瑞熠天淀粉等13家优秀企业在内的标准化展区,集中呈现保定企业在标准制定与实践应用方面的丰硕成果。

现场还设置猜谜、投壶、套圈、问答、盲盒等趣味互动环节,让市民在轻松氛围中了解标准知识。“这种形式特别好,互动性强。标准关系到我们日常

生活的安全和品质,以后我购物时会更关注相关标准,让消费更明白、更放心。”市民丁敏表示。

“标准化是企业高质量发展的基石,也是产业迈向高端的阶梯。”市企业家协会、企业联合会秘书长张海燕表示,保企两会将继续发挥桥梁纽带作用,搭建标准化交流平台,促进经验分享与资源对接,助力更多保定企业从“被动执行标准”转向“主动制定标准”。

近年来,我市紧紧围绕“7+20+N”现代化产业体系,聚焦优势产业发展,逐步构建起“政府引导、市场驱动、企业主导、社会参与”的标准化工作体系。近3年共参与制定国际标准5项、国家标准170项、行业标准74项,同时推动3个国家级、3个省级标准化试点以及4个省系列技术标准创新项目落地保定,23家企业获得省级企业标准“领跑者”称号,标准化工作走在全省前列。

2025年全国跳绳联赛保定开赛

## 近千名“光速少年”演绎极致速度

保定晚报讯(记者刘琦)10月12日晚,保定体育馆内灯光璀璨,掌声如潮,2025年全国跳绳联赛(河北保定站)在此拉开帷幕。来自北京、天津、山西等13个省(区、市)的86支队伍、近千名跳绳健儿齐聚“奥运冠军之城”,展开激烈角逐。

开幕式上,古城文化与运动活力碰撞出独特火花。保定本地青少年组成的表演队率先登场,他们将中国功夫元素融入花样跳绳,彩色跳绳在夜空中划出优美弧线,与富有节奏感的背景音乐相得益彰,展现出传统与现代的交融之美。

开幕式结束,速度争霸赛即刻点燃全场热情。30秒单摇跳(双脚轮换跳)赛场,山东省淄博机电工程学校天绳跳绳队孙永炫双脚如装弹簧,跳绳拍打地面形成密集节奏,电子计数屏数字飞速跳动,最终以218次的成绩夺冠。“每一次跳跃都想做到极致。”他气喘吁吁却眼神明亮地说。

30秒交互绳速度跳的对决更为震撼。山东省淄博机电工程学校天绳跳绳队两名摇绳手配合默契,绳子翻飞如



▲速度争霸赛点燃全场热情。

◀比赛现场。

银色闪电,跳绳手在绳间穿梭自如,现场观众忍不住随节奏鼓掌计数,最终以161次的成绩夺冠。

与此同时,3分钟10人长绳“8”字跳项目中,保定市职业技术教育中心一队展现出超强团队协作能力,队员们衔接几乎零失误,绳子甩动的呼呼声与脚步声形成整齐韵律,最终以357次的成绩夺冠。

据了解,本次赛事由国家体育总局社会体育指导中心、中国毽球跳绳

协会主办,全国跳绳推广委员会、保定市体育局承办。“赛事为全国跳绳爱好者搭建了交流平台,这些年轻的选手们在赛场上展现出的不仅是速度,更是对跳绳运动的热爱与执着。”市体育局群众体育科科长周永桂表示,保定深厚的体育底蕴为赛事注入独特魅力,期待选手们在此突破自我,为这座“奥运冠军之城”注入崭新活力。

(本文图片均由刘琦摄)

## 我市2025年国家统一法律职业资格主观题考试结束

保定晚报讯(记者段恋 通讯员史华威)10月12日,保定考区国家统一法律职业资格主观题考试圆满结束。考试期间,各考场秩序良好,实现了考试安全、人员安全和考务平稳的目标。

保定考区共设1个考点、20个考场,1500余名考生参加。市司法局严格按照司法部和省司法厅的部署,秉持“从严治考、规范管理、热情服务”原则,周密部署考务组织各环节,确保考试实施严谨有序。公安、电力、医疗、消防等部门协同配合,全力保障电力、网络及考场周边交通畅通,为考试顺利开展提供有力支撑。

为优化考生服务,考区持续畅通绿色通道,为高龄、孕妇及患病等特殊考生提供人工护送等便利;设置静音考场,为每位考生配备耳塞以降低外界干扰;考点备有应急药品、饮用水等,及时应对考生身体不适等情况,努力营造安心、便捷的考试环境。随着主观题考试结束,2025年国家统一法律职业资格保定考区全部考务工作圆满收官。